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předložený bakalářský projekt je vypracován, téma kláštera benediktinského
řádu ve Vilémově, Práce je zpracována v rozsahu dokumentace ke stavebnímu
povolení a určité části práce jsou propracovány do větší podrobnosti dokumentace
k provedení stavby, Projekt rozsahem dokumentace odpovídá platné legislativě a také

.áaani bakalářské práce. Stavba je navržena na základě jednoduchého hmotového

tvaru s vloženým vnitřním dvorem a kaplí ve středu dispozice.
Autorka zvolila pro návrh svislých a vodorovných monolitické železobetonové

konstrukce" Konstrukční systém je stěnový, podélný, vyztužený příČnými stěnami,

Základy tvoří základové pasy. V místě propojení vnitřního dvora s okolní zahradou
konstrukci částečně doplňují sloupy, které nebrání výhledu do krajiny. Stropy stavbY
jsou monolitické železobetonové desky.' V rámci práce je zpracováno přiměřeným způsobem stavebně konstrukČní řeŠení

s výpoóty a výkresy tvaiů stropní desky, Požárně bezpečnostní řešení kromě zprávy obsahuje

sitúaci 
" 

pe,oórysy požárné nebezpečného prostoru a požárních úseků včetně výpočtŮ, V Částí

techniky prostř-eol staveb jsou zpracovány všechna technická řešení objektu jednak ve zPrávě

technicÍ<ým popisem a výločty a také v půdorysech s trasováním technických rozvodŮ. Stejně
podrobně je zpracovaná'i eást organizace výstavby, Celý projekt stavby doplňuje Projekt
interiéru oýtu Š návrhem mobiliáře. lnteriér, ktený je součástí stavby: lnteriér je zpracov_án

dostateóné podrobně v půdoryse i pohledech. Ve výkresech jsou odkazy na tabulkY

s ukázkami zaiizovacích předmětů i technické výkresy interiérových kusŮ mobiliáře. Návrh

interiéru je v souladu s koncepcí navržené stavby.
Zprojektu je patrné, že autorka bakalářské práce má představu o rozsahu

projektu, o obsahú konkrétních výkresů a o způsobu, jak dovést do technické podobY

iui11 uytu"rný architektonický záměr. Z výsledné práce jsem získal dojem, Že autorka
proptiu má dobrou představu o technickém řešení své navržené stavby. Domnívám

.u'rl", že v někteqých částech projektu mohla být práce trochu více propracována.
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